



ΑΠΟ ΟΚΤΩΒΡΙΟ

Μετά τους φόρους έρχεται η λοταρία των αποδείξεων

ΤΟ ΠΟΣΟ των 1.000 ευρώ θα δουν στον τραπεζικό τους λογαριασμό τον επόμενο μήνα 1.000 τυχεροί φορολογούμενοι που χρησιμοποιούν το πλαστικό χρήμα στις καθημερινές συναλλαγές τους.

Η πρώτη λοταρία για τις ηλεκτρονικές αποδείξεις θα γίνει στις αρχές Οκτωβρίου για τις ηλεκτρονικές συναλλαγές που θα έχουν πραγματοποιήσει οι φορολογούμενοι τον Σεπτέμβριο.

Κάθε μήνα, η λοταρία θα μοιράζει

το ποσό του 1 εκατ. ευρώ σε 1.000 τυχερούς φορολογούμενους. Τα Χριστούγεννα όμως θα γίνει ξεχωριστή σούπερ κλήρωση, όπου θα μοιραστούν 1.000 ευρώ σε 8.000 τυχερούς για τις συναλλαγές που έχουν κάνει με πλαστικό χρήμα από την 1η Ιανουαρίου έως τα τέλη Αυγούστου. Και αυτό γιατί το υπουργείο Οικονομικών αποφάσισε να διαθέσει φέτος όλο το ποσό των 12 εκατ. ευρώ που είχε προϋπολογίσει για ολόκληρο το έτος.

Η υπουργική απόφαση, που θα εκδοθεί τις επόμενες ημέρες, προβλέπει ότι για κάθε ευρώ ηλεκτρονικής συναλλαγής που έχει κάνει ο φορολογούμενος θα αποδίδεται αντίστοιχος αριθμός λαχνών. Δηλαδή για συναλλαγή 200 ευρώ ο φορολογούμενος θα συμμετέχει στην κλήρωση με 200 λαχνούς. Το έπαθλο των 1.000 ευρώ θα είναι αφορολόγητο, ακατάσχετο και επίσης δεν θα συμψηφίζεται με άλλες οφειλές του φορολογούμενου είτε προς την

Εφορία είτε προς τα ασφαλιστικά ταμεία.

ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ. Την ίδια ώρα το υπουργείο Οικονομικών εγκαταλείπει το σχέδιο για ουσιαστικές παρεμβάσεις στα τέλη κυκλοφορίας με αλλαγές στον αριθμό των κλιμακίων. Ο χρόνος δεν επαρκεί, αναφέρει κυβερνητικός αξιωματούχος, για να προσθέσει ότι οι αλλαγές στα τέλη θα είναι οριακές και θα αφορούν μόνο τα οχήματα μεγάλου κυβισμού, με

στόχο οι φορολογούμενοι που έχουν καταθέσει τις πινακίδες κυκλοφορίας των αυτοκινήτων τους να τις πάρουν πίσω, να πληρώσουν τα τέλη και να κυκλοφορήσουν τα αυτοκίνητά τους ξανά στους ελληνικούς δρόμους. Μάλιστα, με ανακοίνωσή του ο Σύνδεσμος Εισαγωγέων Αντιπροσώπων Αυτοκινήτων αναφέρει ότι έχει διαβεβαιώσεις από την ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών ότι τα τέλη κυκλοφορίας για τα νεότερα αυτοκίνητα θα παραμείνουν αμετάβλητα.